

## ΑΠ' ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

## ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑ

Μπορούμε να γνωρίσουμε εκ των προτέρων την προσέγγιση της καταγίδος διά της παρακολούθησής των μελέσων; Μάλιστα. Και την άνακαλίτη αυτή την όφειλουμε στον μετεωρολόγο Έμμεριγκ, ο οποίος παρατήρησε ότι η μέλλουσα Ξεσηδωμένη στην προσέγγιση της καταγίδος και έπιπθεται εναντίον οποιουδήποτε θελήσει να πλησιάσει στις κυψέλες τους. Όταν η καταγίδη παρέλθει, η μέλλουσα ησυχάζουν πάλι και μπορείτε να πλησιάσετε άβυσσος στις κυψέλες τους.

του. "Ετσι, ο πρίγκηψ στην έπιστροφή του στο Λονδίνο, κατέχει μία άραια συλλογή, άνεκτιμήτου αξίας για την έργασια του στο Ύπουργείο.

Ο πρίγκηψ Γεώργιος τρελλαινεται για τον κινηματογράφο. Πηγαίνει τουλάχιστον δυο φορές την εβδομάδα στον κινηματογράφο και πάντοτε άνεπιστήμως. Για να βγάλουν εισιτήρια αυτός κι' η παρέα του κάνουν ουδράς με τον κοσμάκι μπροστά της θυρίδα του ταμείου και κατόπιν πηγαίνει στο βάθος ενός θεωρείου για να παρακολουθήσει το «φίλμ». "Ετσι, σπανίως οί θεαταί άντιλαμβάνονται πώς ο γιός του βασιλέως τον βρίσκειται ανάμεσά τους. Ο πρίγκηψ προτιμά τις ταινίες του υπαίθρου και ακόμα περισσότερο τις κομικές ταινίες. Δέν χάνει ποτέ τις «πρώτες» του Χάρολντ Λούδ ή του Χοντρώ και του Λιγνού.

Έπίσης, ο πρίγκηψ παρακολουθεί τακτικά τις παραστάσεις του μελοδράματος στο Κόδεντ Γκάρντεν. Κι' εκεί δίως προτιμά να οικιακή ένα θεωρείο, πασά να κάθεται έπισημως στο Βασιλικό θεωρείο. Έκτός του μελοδράματος, τον διασκεδάζουν κι' η όπερέτες και τα περίφημα Άγγλικά μπαλέττα.

Μετά την παράσταση, ο πρίγκηψ έπιστρέφει στο παλάτι με την παρέα του. Και τότε βλέπει κανείς τον πρίγκηπα να έτοιμάζει μόνος του στη φωτιά του τζακιού, αυγά με «μπέκιον», όμελέτες και καφέδες, για να περιποιηθή τους φίλους του.

Η βασίλισσα της Άγγλιας Μαίρη εινε της γνώμης ότι οί νέοι, όπως και τα κριτίσια, πρέπει να καταπίνονται με τα οικιακά. Γι' αυτό, οί γιοί της, όταν μεγαλώσουν, πήραν μαθήματα μαγειρικής από τον άρχιμάγειρα του παλατιού. Ο πρίγκηψ Γεώργιος έμαθε να μαγειρεύει περίφημα, και τα γεύματα τά όποια σερβίρει στους φίλους του τις νύχτες του χειμώνας, εινε περιφήμα.

\*\*\*

Κοντά στα τόσα προσόντα του, ο πρίγκηψ—κι' εινε άληθεια αυτό, όσο κι' άν σάς φανή παράξενο—πλέκει περίφημα! Μάλιστα! Κάποτε πού του συνέβη ένα ίππευτικό άτύχημα κι' άναγκάστηκε να μείνει άκίνητος επί μέρες, έμαθε να πλέκει για να περνά τις ώρες της ανίας του.

Όπως ήταν έπόμολο, τ' αδελφία του άρχιαν να τον πειράζουν και να τον ειρωνεύονται. Ο πρίγκηψ της Ουάλλιας μάλιστα, στοιχημάτισε μαζί του ένα κουτί Τούρκικα σιγάρα, ότι δέν θα κατάφερνε να πλέξη ένα πουλόβερ μόνος του.

Μπορείς από τώρα να παραγγείλης τά σιγάρα! έπτε γελώντας ο πρίγκηψ Γεώργιος.

Λίγες μέρες κατόπιν, κατά την πρώτη έξοδό του με τ' αυτοκίνητό του, ο πρίγκηψ φορούσε ένα πουλόβερ, πλεγμένο από τά χέρια του. Και τό πουλόβερ αυτό ήταν τόσο όρατο, ώστε κι' η ίδια η βασίλισσα τον συεχάρη.

\*Ήταν σοφή και φρόνιμη η σκέψις του πρίγκηπος Γεωργίου να διαλέξη για σύζυγό του την πριγκήπισσα Μαρίνα της Έλλάδος. Σ' αυτό εινε σίμφωνος όσοι γνωρίζουν προσωπικά τον πρίγκηπα.

Η πριγκήπισσα Μαρίνα εινε μελαχροινή, μετρίου άναστήματος, με πλούσια καστανά, φυσικά κυματιστά μαλλιά. Η επιδερμίδα της έχει τό όχρωπό, μάτ χρώμα, πού χαρακτηρίζει τις κόρες της Έλλάδος. Η άντίθεσις του έσκαυθού πρίγκηπος με τη μελαχροινή Έλληνίδα εινε όραία και δικαίως τους ώνόμασαν τό επί ταιριαστό πριγκηπικό ζευγάρι της Εύρώπης.

Η πριγκήπισσα Μαρίνα, μοιανόντι συμμερίζεται τις μοντέρνες ιδέες, ώστόσο άποστρέφεται κάθε ύπερβολή. Τό «μυθέν άγαν», εινε τό πρώτο πού άκολουθεί σε άλλες τάς ποδέις της. Μπορεί να τύχη να καπνίη κανένα



Ο πρίγκηψ Γεώργιος στο Λονδρέζικο Ιπποδρόμιο «Όλύμπια», μαζί μ' έναν κλόουν.

Τελευταίως, κάποιος καλλιεργητής βρήκε στην Καλιφόρνια μια μεγάλη χελώνα, άπάνω στο κάικαλο της όποιας εινε χαραγμένη η άκόλυθος έπιγραφή: «Έξων Δ. Ουδάκω, 19 Αύγουστου 1761». Η έπιγραφή αυτή πιστοποιεί ότι η εύρεθείσα χελώνα εινε ηλικίας τουλάχιστον έκατόν εβδομήντα τριών χρόνων!

\*\*\*

\*Όσοι βασανίζονται από άντία και θέλουν να θεραπευθούν, άς μετρίσουν πρώτα—πρώτα τό κάπνισμα και τόν καφέ, άς τρώνε ένωως και όχι πούν τό βράνν κι' άς πέψουν στο κρεβάτι τους τουλάχιστον δυο ώρες πριν από τά μεσάνυχτα, αφού πούν τό χωμό τους λιμονού και τρώσουν μάλλινης κάλτσες! Αυτά ύποστηρίζει ένας Άγγλος γιατρός. Δοκιμάστε τα.

Πρό 50 χρόνων συνελήφθη στην Άγγλια ένα χελιδόνι δόλοσπυρο! Από τότε όμως ποιθενά δέν ειδαν παρόμοιο χελιδόνι.

σιγάρο, δέν θα πή γι' αυτό πώς συνηθίζει να καπνίξη. Χρησιμοποίησε έλάχιστα τά κοσμητικά, τά κρανιόν και τά φτιασιδιά πού τόσο άπαραίτητα έχουν γίνει σε κάθε σημερινή κυρία.

Ός τώρα η ζωή της ύπηρες άπλη, σε άπλό περιβάλλον. Της άρέσει πολύ τό ύπαιθρο. Εινε τολμηρή κυνηγός ζαρκαδιών και σκοπεύει καλά. Κολυμπάει, παίζει τένις και χορεύει με χάρη. Εινε καλή μουσικός και σ' αυτό ακόμα ταιριάζει με τον πρίγκηπα Γεώργιο. Η μουσική μάλιστα, σάθηκε η άφορηή της στενωτέρας γνωμοψίας τους.

Συμπεραίνοντας, τό Άγγλικό περιόδο τό όποίο μδς δίνε όλες αυτές τις λεπτομέρειες για την ιδιωτική ζωή του πρίγκηπος, προσθέτει πώς η πριγκήπισσα Μαρίνα θα γίνει ένα άνεκτήμητο μέλος στη Βασιλική Οικογένεια της Άγγλιας και γι' αυτό η Αυτοκρατορία όλόκληρη άρχισε να την περιβάλλει με άπέραντη αγάπη κι' άφοσίση.

Στό μεταξύ έξακολουθούν η προτομασίεις για την ύποδοχή της πριγκήπισσης και των γονέων της, στην Άγγλική πρωτεύουσα, όπου θα φιλοξενηθούν από τους Άγγλους Βασιλείς τού άνάκτορα του Μπούκινγχαμ και στις εικόσι ενένας του μηνός θα γίνει η τελετή του γάμου στον καθεδρικό ναό του Ουεστμίνστερ.



Η Α. Μ. η βασίλισσα Μαίρη με τον πρίγκηπα Γεώργιο, όταν ήταν τεσσάρων χρόνιων.